

USCIB: 9.2/15


24 November 1954

MEMORANDUM FOR THE MEMBERS OF USCIB:

Subject: Correction to USCIB 9.2/13 of 18 November 1954

It is requested that the letter "F" be changed to read "P" in paragraph 4, line 4, of the enclosure with subject document.

The enclosure with subject document as sent to the addressee in the original letter was correct.


RUFUS L. TAYLOR
Captain, U. S. Navy
Executive Secretary, USCIB

USCIB: 9.2/15